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Disciplina: Célculo I

Prof. Gustavo Benitez Alvarez

Nome do Aluno (letra forma):

Assinatura do Aluno:

Prova Escrita N° &

Observagdes:

> Desligue os aparelhos celulares;

» Nio rasure esta folha, pois calculos realizados nesta, nio serfio considerados. Use a folha
de Respostas;

» Nio existem duvidas a serem esclarecidas. A interpretaciic de cada questdo faz parte da

Avaliacio; ;

Provas respondidas a lapis nio terao direito a recorre¢éic. Logo, faga a prova coiii capeta

azul ou preta;

Nio € permitido compartilhar materiais diddticos;

E permitido o uso de calculadoras cientificas;

Resolva todas as questdes pois para a nota final serio consideradas as cinco questdes com

maior pontua¢io, acumulando entdo no mixime dez pontos.
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Questdo 1: (Valor 2,0) Determine ¢ dominio de defini¢do e a imagem da fungdo y = —

/1

Questio 2: (Valor 2,0) Analise a existéncia do limite e determine ele se possivel:

. | In(2x? +3x+ en(5x) |
lim n(2x 3x*1)+tg(x) sen(5x) '
x—0 x Sx

4

Questio 3: (Valor 2,0) Analise a continuidade da fungdo: \
( 2 [
‘ sen(x” —1) e
—— se -l<x<l
5 J .
2 porg
f{x)zj W=z . ¢

L 0, se x=—loux=1

L

Questdo 4: (Valor 2,0) Determine o diferencial }éprimeira i;a funcdo

f(x) = (senx) 2= 424 log, (WN2x)+tg(x+5),ondea € R,a> 1.

5 ~ 3 2 .
Questde 5: (Valor 2,0) Encontre os extremos relativos e absolutos da fungdo y = x> +6x° +6x+
no intervalo x € [-4, 2].
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